

Ενημερωτικό Δελτίο

Από την Τρίτη 19/3 ως την Τετάρτη 27/3/2024, το σχολείο μας έλαβε μέρος στον πρώτο (Σχολικό) γύρο του 4^{ου} Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού «Ελληνική Οικονομική Ολυμπιάδα».

Ο Σχολικός γύρος της Ελληνικής Οικονομικής Ολυμπιάδας διεξήχθη στο χώρο του σχολείου μας με συμμετοχή 56 μαθητών/τριών της Α΄ τάξης. Η επιτυχία των μαθητών μας –όπως αυτή προκύπτει από τις υψηλές επιδόσεις που κατέγραψαν και το μεγάλο πλήθος των προκριθέντων στην επόμενη φάση του διαγωνισμού- ήταν αξιοσημείωτη, και οι διακριθέντες μαθητές θα κληθούν να συμμετάσχουν στον Περιφερειακό γύρο του Διαγωνισμού, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί εντός του Απριλίου 2024.

Η Ελληνική Οικονομική Ολυμπιάδα διοργανώνεται από το Κέντρο Φιλελεύθερων Μελετών (ΚΕ.ΦΙ.Μ. – Μάρκος Δραγούμης) σε συνεργασία με το τσέχικο Ινστιτούτο Οικονομικής Εκπαίδευσης (INEV), υπεύθυνο φορέα του διεθνούς σκέλους του Διαγωνισμού. Ο Διαγωνισμός έχει την υποστήριξη της Τράπεζας Ελλάδος, και διεξάγεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Σκοπός της Ελληνικής Οικονομικής Ολυμπιάδας είναι να συμβάλει στην περαιτέρω ανάπτυξη των δεξιοτήτων και των γνώσεων των μαθητών/τριών στο πεδίο των οικονομικών και στην ενίσχυση του οικονομικού αλφαριθμητισμού στη χώρα μας. Η προώθηση του οικονομικού εγγραμματισμού στους νέους και στις νέες της χώρας μας συνιστά προϋπόθεση απαραίτητη τόσο για την καλύτερη προετοιμασία τους στη διαχείριση προσωπικών οικονομικών ζητημάτων, όσο και για την πληρέστερη κατανόηση της λειτουργίας της εθνικής και παγκόσμιας οικονομίας. Όπως αναφέρει ο κ. Παναγιώτης Λιαργκόβας, καθηγητής του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και μέλος της Επιστημονικής επιτροπής της Οικονομικής Ολυμπιάδας, «οι νέες και οι νέοι χρειάζονται χώρο και κίνητρα ανάπτυξης των οικονομικών τους γνώσεων, που θα τους επιτρέψουν να κατανοούν και να διαχειρίζονται καλύτερα τις σύγχρονες οικονομικές προκλήσεις».

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη φύση του Διαγωνισμού, μπορούμε να ανατρέξουμε στην ιστοσελίδα της Οικονομικής Ολυμπιάδας:

<https://www.oikonomikiolympiada.gr/>

